
手柄校区アンケート集計結果（単純集計）2020/2/15

単純集計結果 回答総数 563

単一回答

問1 手柄小学校区にお住まいになって何年ぐらいになりますか。 件数 割合(％）

1 ２年未満 30 5.3

2 ２年～５年未満 50 8.9

3 ５年～１０年未満 50 8.9

4 １０年～２０年未満 66 11.7

5 ２０年～３０年未満 52 9.2

6 ３０年以上 302 53.6

無回答 13 2.3

合計 563 99.9

複数回答(○はいくつでも）

問2 手柄小学校区にお住まいになられた理由をお聞かせください。 件数 割合(％）

1 親の代から住んでいるため 247 32.3

2 家族・親族が近くに住んでいるため 70 9.2

3 交通の便が良いため （通勤・通学など） 214 28

4 生活環境（買い物、医療など）が充実しているため 107 14

5 子どもの教育環境が充実しているため （学校など） 21 2.7

6 安全・安心な地域だと思うため （防犯、防災など） 38 5

7 その他 67 8.8

合計 764 100.0

単一回答

問3 手柄小学校区での暮らしにどの程度満足していますか。 件数 割合(％）

1 とても満足している 82 14.6

2 満足している 397 70.5

3 やや不満である 63 11.2

4 とても不満である 4 0.7

無回答 17 3

合計 563 100.0

単一回答

問4 これからも手柄小学校区に住み続けたいか 件数 割合(％）

1 住み続けたい 365 64.8

2 しばらくの間は住み続けたい 158 28.1

3 移り住みたい・引っ越す予定がある 24 4.3

無回答 16 2.8

合計 563 100.0
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複数回答（回答は５つまで）

問5 力を入れてまちづくりに取り組むこと 件数 割合(％）

1 健康体操、ウォーキング、スポーツなどを通じた健康づくり 183 9.6

2 福祉サロンなど人々の集いの場づくり 134 7

3 ご近所による見守りや声かけ、配食など、高齢者の見守り 208 10.9

4 公園や河川、緑地の清掃、美化活動 205 10.8

5 街並みや庭先の緑化活動 93 4.9

6 登下校の見守りや年末年始の夜警、振り込み詐欺の予防などの防犯活動 137 7.2

7 自転車の安全講習会など交通安全活動 64 3.4

8 防災訓練や要援護者に対する支援活動、地域防災マニュアルの作成など防災活動 144 7.6

9 夏祭りやもちつき大会など交流イベント 74 3.9

10 まちおこし活動や商業の活性化など、にぎわいづくり 98 5.1

11 歴史や文化を掘り起し、地域への愛着と誇りが持てるまちづくり活動 87 4.6

12 子どもの居場所づくり、学習支援、ラジオ体操など子どもの健全育成 147 7.7

13 共同利用施設などの活動拠点の充実 134 7

14 コミュニティビジネスなどの取り組みによる自主財源の確保 30 1.6

15 地域コミュニティ誌の発行やホームページの開設、掲示板の活用など地域活動の周知 55 2.9

16 研修や学習会、各団体の情報交換会の開催、地域活動の担い手の発掘など人材の確保や育成 74 3.9

17 その他 38 2

合計 1,905 100.1

問6 ３００件記述有

問7 ①２２３件記述有　②１３７件記述有

単一回答

問8 あなたは、近隣の方とどのようなおつきあいをしていますか。 件数 割合(％）

1 家の行き来をするなど、親しく交流している 95 16.9

2 地域の清掃など、決まりごとには参加している 241 42.8

3 あいさつをする程度で、ほとんどつきあいがない 178 31.6

4 まったくつきあいがない 15 2.7

無回答 34 6

合計 563 100.0

単一回答

問9 地域行事、活動に参加していますか。 件数 割合(％）

1 よく参加している。 79 14

2 自治会などの役員にあたった時は参加している。 203 36.1

3 時々参加している 104 18.5

4 ほとんど参加していない 152 27

無回答 25 4.4

合計 563 100.0

単一回答

問１０ ①手柄山交流フェスティバル（春・秋） 件数 割合(％）

1 参加している 49 8.7

2 知っているが参加していない 245 43.5

3 （知らない）知れば参加したい 62 11

4 （知らない）知っても参加しない 133 23.6

無回答 74 13.1

合計 563 99.9
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単一回答

問１０ ②市内一斉清掃（１２月） 件数 割合(％）

1 参加している 303 53.8

2 知っているが参加していない 131 23.3

3 （知らない）知れば参加したい 35 6.2

4 （知らない）知っても参加しない 57 10.1

無回答 37 6.6

合計 563 100.0

単一回答

問１０ ③手柄校区総踊り（８月） 件数 割合(％）

1 参加している 208 36.9

2 知っているが参加していない 225 40

3 （知らない）知れば参加したい 18 3.2

4 （知らない）知っても参加しない 71 12.6

無回答 41 7.3

合計 563 100.0

単一回答

問１０ ④ペタンク・グラウンドゴルフ大会 件数 割合(％）

1 参加している 58 10.3

2 知っているが参加していない 208 36.9

3 （知らない）知れば参加したい 41 7.3

4 （知らない）知っても参加しない 210 37.3

無回答 46 8.2

合計 563 100.0

単一回答

問１０ ⑤自主防災訓練（各町９月） 件数 割合(％）

1 参加している 113 20.1

2 知っているが参加していない 198 35.2

3 （知らない）知れば参加したい 85 15.1

4 （知らない）知っても参加しない 114 20.2

無回答 53 9.4

合計 563 100.0

単一回答

問１０ ⑥年末自主警戒・防犯パトロール（12月） 件数 割合(％）

1 参加している 179 31.8

2 知っているが参加していない 194 34.5

3 （知らない）知れば参加したい 34 6

4 （知らない）知っても参加しない 103 18.3

無回答 53 9.4

合計 563 100.0
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単一回答

問１０ ⑦秋祭り（各町１０月） 件数 割合(％）

1 参加している 250 44.4

2 知っているが参加していない 216 38.4

3 （知らない）知れば参加したい 22 3.9

4 （知らない）知っても参加しない 46 8.2

無回答 29 5.2

合計 563 100.1

単一回答

問１０ ⑧市立公民館の各種講座（通年） 件数 割合(％）

1 参加している 51 9.1

2 知っているが参加していない 336 59.7

3 （知らない）知れば参加したい 46 8.2

4 （知らない）知っても参加しない 84 14.9

無回答 46 8.2

合計 563 100.1

単一回答

問１０ ⑨船場川草刈り清掃（４、９月） 件数 割合(％）

1 参加している 152 27

2 知っているが参加していない 203 36.1

3 （知らない）知れば参加したい 46 8.2

4 （知らない）知っても参加しない 126 22.4

無回答 36 6.4

合計 563 100.1

複数回答（○はいくつでも）

問11 地域の行事・活動に参加してよかったと思うこと 件数 割合(％）

1 これまでに知らなかった地域の人と知り合うことができた 162 23.5

2 地域の人とより親しくなることができた 196 28.4

3 手柄小学校区の一員であるという意識が高まった 71 10.3

4 地域についての色々な情報が入手できた 142 20.6

5 特によかったと思うことはない 81 11.7

6 その他 38 5.5

合計 690 100.0

複数回答（○はいくつでも）

問12 地域の行事・活動に参加しない理由 件数 割合(％）

1 行事・活動の内容に興味がわかない 85 15.1

2 知り合いがいないため参加しにくい 123 21.8

3 行事・活動の日程や場所が都合に合わない 193 34.2

4 どのような行事・活動が行われているのかを知らない 82 14.5

5 地域の人と交流したいと思わない 19 3.4

6 その他 62 11

合計 564 100.0

問13 133件記述有
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単一回答

問１4 ①手柄地区連合自治会 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 96 17.1

2 名前は知っている 302 53.6

3 知らない 114 20.2

無回答 51 9.1

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ②自治会（校区内９町） 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 209 37.1

2 名前は知っている 249 44.2

3 知らない 64 11.4

無回答 41 7.3

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ③手柄小学校PTA、山陽中学校PTA 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 179 31.8

2 名前は知っている 262 46.5

3 知らない 67 11.9

無回答 55 9.8

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ④スポーツクラブ２１手柄 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 83 14.7

2 名前は知っている 275 48.8

3 知らない 154 27.4

無回答 51 9.1

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ⑤地域ふれあいの会 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 33 5.9

2 名前は知っている 146 25.9

3 知らない 328 58.3

無回答 56 9.9

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ⑥少年補導委員 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 24 4.3

2 名前は知っている 190 33.7

3 知らない 293 52

無回答 56 9.9

合計 563 99.9
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単一回答

問１4 ⑦公衆衛生推進員 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 36 6.4

2 名前は知っている 160 28.4

3 知らない 312 55.4

無回答 55 9.8

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ⑧民生委員・児童委員 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 39 6.9

2 名前は知っている 361 64.1

3 知らない 108 19.2

無回答 55 9.8

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ⑨子ども会 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 247 43.9

2 名前は知っている 210 37.3

3 知らない 63 11.2

無回答 43 7.6

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ⑩婦人部・女性会（婦人会） 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 140 24.9

2 名前は知っている 257 45.6

3 知らない 116 20.6

無回答 50 8.9

合計 563 100.0

単一回答

問１4 ⑪生涯クラブ（老人会） 件数 割合(％）

1 活動している活動していた 73 13

2 名前は知っている 311 55.2

3 知らない 135 24

無回答 44 7.8

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ①文化センター（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 516 91.7

2 知らない 15 2.7

無回答 32 5.7

合計 563 100.1
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単一回答

問１5 ①文化センター（利用） 件数 割合(％）

1 ある 453 80.5

2 ない 54 9.6

無回答 56 9.9

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ②手柄山交流センター（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 297 52.8

2 知らない 221 39.3

無回答 45 8

合計 563 100.1

単一回答

問１5 ②手柄山交流センター（利用） 件数 割合(％）

1 ある 144 25.6

2 ない 324 57.5

無回答 95 16.9

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ③平和資料館（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 458 81.3

2 知らない 72 12.8

無回答 33 5.9

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ③平和資料館（利用） 件数 割合(％）

1 ある 283 50.3

2 ない 211 37.5

無回答 69 12.3

合計 563 100.1

単一回答

問１5 ④手柄山温室植物園（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 522 92.7

2 知らない 8 1.4

無回答 33 5.9

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ④手柄山温室植物園（利用） 件数 割合(％）

1 ある 423 75.1

2 ない 80 14.2

無回答 60 10.7

合計 563 100.0
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単一回答

問１5 ⑤市立手柄公民館（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 490 87

2 知らない 44 7.8

無回答 29 5.2

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑤市立手柄公民館（利用） 件数 割合(％）

1 ある 325 57.7

2 ない 175 31.1

無回答 63 11.2

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑥図書館手柄分館（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 485 86.1

2 知らない 41 7.3

無回答 37 6.6

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑥図書館手柄分館（利用） 件数 割合(％）

1 ある 354 62.9

2 ない 142 25.2

無回答 67 11.9

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑦地域包括支援センター（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 228 40.5

2 知らない 295 52.4

無回答 40 7.1

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑦地域包括支援センター（利用） 件数 割合(％）

1 ある 80 14.2

2 ない 398 70.7

無回答 85 15.1

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑧総合福祉会館（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 349 62

2 知らない 175 31.1

無回答 39 6.9

合計 563 100.0
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単一回答

問１5 ⑧総合福祉会館（利用） 件数 割合(％）

1 ある 140 24.9

2 ない 339 60.2

無回答 84 14.9

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑨中央卸売市場（場所） 件数 割合(％）

1 知っている 528 93.8

2 知らない 4 0.7

無回答 31 5.5

合計 563 100.0

単一回答

問１5 ⑨中央卸売市場（利用） 件数 割合(％）

1 ある 359 63.8

2 ない 143 25.4

無回答 61 10.8

合計 563 100.0

単一回答

問１6 自治会の各種活動参加状況 件数 割合(％）

1 参加している 362 64.3

2 参加していない 146 25.9

3 わからない 28 5

無回答 27 4.8

合計 563 100.0

複数回答（○はいくつでも）

問17 自治会の活動に参加しない理由 件数 割合(％）

1 役員をしたくないから 24 8.7

2 参加するメリットがわからないから 17 6.2

3 忙しくて、活動に参加できないから 67 24.4

4 参加の案内がないから 21 7.6

5 参加方法がわからないから 20 7.3

6 近所づきあいが面倒であるから 16 5.8

7 会費を払いたくないから 6 2.2

8 何年もいるつもりがないから 16 5.8

9 特に理由はない 38 13.8

10 周りが入っていない（退会した）から 1 0.4

11 自治会活動が何をしているかわからないから 23 8.4

12 その他 26 9.5

合計 275 100.1

単一回答

問１8 地域活動充実支援事業関心の有無 件数 割合(％）

1 関心がある 236 41.9

2 関心がない 73 13

3 どちらでもない 226 40.1

無回答 28 5

合計 563 100.0
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単一回答

問１9 地域活動への協力 件数 割合(％）

1 すでに参加・協力している 129 22.9

2 今後、できることであれば参加・協力したい 194 34.5

3 関心はあるが、今すぐの参加・協力は難しい 154 27.4

4 地域活動には関心がない 34 6

5 その他 16 2.8

無回答 36 6.4

合計 563 100.0

単一回答

問20 地域の行事・活動に関する情報 件数 割合(％）

1 届いている 376 66.8

2 あまり届いていない 122 21.7

3 ほとんど届いていない 29 5.2

無回答 36 6.4

合計 563 100.1

複数回答

問21 地域の情報の入手情報 件数 割合(％）

1 チラシ 211 22.4

2 掲示板、ポスター 196 20.9

3 回覧板 350 37.2

4 メール 41 4.4

5 ホームページ 88 9.4

6 SNS（Facebook等） 47 5

7 その他 7 0.7

合計 940 100.0

単一回答

問22 ①性別 件数 割合(％）

1 男性 204 36.2

2 女性 287 51

無回答 72 12.8

合計 563 100.0

単一回答

問22 ①性別 件数 割合(％）

1 男性 204 36.2

2 女性 287 51

無回答 72 12.8

合計 563 100.0
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単一回答

問22 ②性別 件数 割合(％）

1 19歳以下 2 0.4

2 20～29歳 4 0.7

3 30～39歳 56 9.9

4 40～49歳 75 13.3

5 50～59歳 90 16

6 60～69歳 123 21.8

7 70～79歳 131 23.3

8 80歳以上 43 7.6

無回答 38 6.7

合計 563 99.9

単一回答

問22 ③住所 件数 割合(％）

1 西延末 89 15.8

2 延末 35 6.2

3 東延末 90 16

4 安田 50 8.9

5 安田四丁目 102 18.1

6 栗山町 50 8.9

7 手柄 32 5.7

8 亀山 54 9.6

9 飯田 50 8.9

無回答 11 2

合計 563 100.1

単一回答

問22 ④家族構成 件数 割合(％）

1 単身（ひとり暮らし） 85 15.1

2 夫婦のみ 164 29.1

3 ２世代（親子） 252 44.8

4 ３世代以上 26 4.6

5 その他 12 2.1

無回答 24 4.3

合計 563 100.0

単一回答

問22 ⑤同居こども 件数 割合(％）

1 いる 128 22.7

2 いない 340 60.4

無回答 95 16.9

合計 563 100.0
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単一回答

問22 ⑤-1未就学児（　名） 件数 割合(％）

1 １名 31 5.5

2 ２名 20 3.6

3 ３名 1 0.2

4 ４名 0 0

5 ５名 0 0

6 6名 0 0

無回答 511 90.8

合計 563 100.1

単一回答

問22 ⑤-２小学生（　名） 件数 割合(％）

1 １名 33 5.9

2 ２名 19 3.4

3 ３名 0 0

4 ４名 0 0

5 ５名 0 0

6 6名 0 0

無回答 511 90.8

合計 563 100.1

単一回答

問22 ⑤-３中学生（　名） 件数 割合(％）

1 １名 25 4.4

2 ２名 2 0.4

3 ３名 0 0

4 ４名 0 0

5 ５名 0 0

6 6名 0 0

無回答 536 95.2

合計 563 100.0

単一回答

問22 ⑤-4高校生（　名） 件数 割合(％）

1 １名 23 4.3

2 ２名 5 0.9

3 ３名 0 0

4 ４名 0 0

5 ５名 0 0

6 6名 0 0

無回答 535 95

合計 563 100.2

単一回答

問23 ⑥居住形態 件数 割合(％）

1 戸建住宅（持ち家） 365 64.8

2 戸建住宅（賃貸） 24 4.3

3 民間マンション（持ち家） 96 17.1

4 民間マンション（賃貸） 41 7.3

5 集合住宅（公団・県営・市営等） 3 0.5

6 その他 6 1.1

無回答 28 5

合計 563 100.1


